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ATA da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 10 dias do mês de maio do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA 

e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do Executivo: Ofício nº 

078/2022 solicitando o repasse de verbas no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que 

será proposto como parte de contrapartida de uma Van 0km. Expedientes do Legislativo: 

Moção de Aplausos nº 02/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues; Indicação 

nº 29/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saúl. Proposições: Projeto de Lei nº 

12/2022 de autoria do Executivo – Súmula: Autoriza a rescisão amigável do contrato 

administrativo nº 156/2013, concede perdão e anistia, autoriza a alienação de bem imóvel 

de propriedade do município de Florestópolis que específica, e dá outras providências. 

Após leitura a proposição foi encaminhada para as devidas Comissões Permanentes para 

anelise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador 

DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre sua 

indicação apresentada solicitando estudos do Executivo, para concessão de Kit Café da 

Manhã para os pacientes que saem de madrugada para tratamentos de saúde em Londrina 

e outras cidades da região. Em seguida comentou assuntos sobre o andamento da obra de 

reforma do Estádio João Dias dos Reis, e ainda, parabenizou a gestão pelo início da 

pavimentação das Ruas Frei Caneca, Pe. Cícero, Pe. Carmelo Romano e Avaré. Quanto 

ao Ofício do Executivo solicitando devolução de sobra financeira para uso em 

contrapartida de uma Van, acredita que não haverá objeção desta Casa. Finalizando 

explanou assuntos sobre a questão do piso nacional dos ACS’s e ACE’s e dos profissionais 

da Enfermagem recentemente aprovado pelo Congresso. Usou a palavra o vereador 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou felicitações 
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ao colega vereador Valmir Cláudio pelo seu aniversário. Parabenizou os ACS’s e ACE’s 

pela conquista do piso salarial, pois pelo trabalho duro que desempenham são merecedores 

de tal benefício. Enalteceu o vereador Denys pela indicação apresentada e disse que essa 

medida seria muito importante para melhorias do atendimento a comunidade. Em relação 

ao repasse de recursos solicitado pelo Executivo disse ser favorável, no entanto seria 

importante o acesso de informações de contas públicas do Executivo, para avaliar essa 

questão com mais cautela. Com a palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

cumprimentou os presentes, parabenizou a categoria dos ACS’s e ACE’s pela conquista 

mais que merecida. Enalteceu o colega vereador Denys pela indicação solicitando o 

fornecimento de Café da Manhã para os pacientes. Finalizando solicitou uma indicação 

para a próxima sessão para que o Executivo estude a possibilidade de parceria com a 

Escola de Futebol Infantil V&D, para ministrar aulas no Centro Poliesportivo Jumbeira, 

em contrapartida fornecer vagas gratuitas para crianças carentes. Fazendo uso da palavra 

o vereador EDSON MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, 

inicialmente desejou congratulações ao nobre vereador Valmir Cláudio pelo seu 

aniversário. Parabenizou os ACS’s e ACE’s por essa importante conquista da qual 

verdadeiramente são merecedores. Por fim, enalteceu todos os colegas Edis pelas 

indicações apresentadas. Fez uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas e 

desejou felicidades ao vereador Valmir Cláudio pelo seu aniversário. Quanto a conquista 

dos ACS’s e ACE’s, disse que são merecedores pelo trabalho árduo que enfrentam no dia 

a dia. Prosseguindo falou sobre a questão da devolução de recursos para o Executivo que 

a seu ver se trata de uma prioridade, uma vez que será usado na contrapartida de uma Van 

para a hemodiálise. Finalizando agradeceu o deputado Tiago Amaral pela parceria com o 

município sempre destinando recursos para realização de obras e intermediando outros 

benefícios para nossa cidade. Com a palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, expressou congratulações ao vereador Valmir Cláudio pelo 

seu aniversário, e ainda, parabenizou os demais colegas Edis pelas matérias apresentadas. 

Na sequência falou sobre a conquista do piso salarial dos profissionais da Enfermagem e 

dos ACS’s e ACE’s, realmente são merecedores pelo importante trabalho que 

desempenham. Em seguida manifestou-se favorável ao repasse de recursos desta Casa ao 

Executivo para contrapartida da Van, haja vista que se trata de uma questão de saúde, que 
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é necessária e prioritária, portanto, espera o aval do Presidente, do Primeiro Secretário e 

de todos os Pares desta Casa. Finalizando manifestou preocupação quanto o aumento de 

casos de Covid-19, assim como o aumento de notificações de casos de Dengue. Usando a 

palavra a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, após cumprimentar os presentes, 

desejou felicidades ao nobre colega Valmir Cláudio, que tenha muitos anos de vida e 

muitas realizações. Em seguida parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas. 

Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR CLÁDIO RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, agradeceu todos os companheiros pelas felicitações e disse que isso é 

importante e traz a alegria de saber que é lembrado por pessoas tão especiais. Parabenizou 

o colega vereador Denys pela indicação apresentada, ressaltou a satisfação pela conquista 

dos profissionais da Enfermagem e dos ACS’s e ACE’s, pois são profissionais muito 

importantes e que merecem essa valorização. Quanto a questão do repasse de sobra 

financeira para o Executivo, disse entender a preocupação do vereador Cesar sobre a 

situação orçamentária, no entanto ressaltou que se trata de uma situação muito necessária 

que vai beneficiar os pacientes da hemodiálise. Usou a palavra o Presidente deste 

Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após os cumprimentos aos presentes, 

manifestou congratulações ao colega Valmir Cláudio pelo dia especial de seu aniversário. 

Ressaltou que é muito louvável essa conquista dos profissionais da Enfermagem e dos 

ACS’s e ACE’s, visto que são profissionais que representam muito por cuidar da vida das 

pessoas. Parabenizou os nobres Edis pelas matérias apresentadas e comentou a respeito. 

Com relação ao Ofício do Executivo de devolução de recursos solicitou o apoio de todos 

os Vereadores, já que se trata de uma questão de muita necessidade e que vai proporcionar 

o devido conforto aos usuários da hemodiálise, portanto espera o respaldo de todos os 

nobres Vereadores. Ordem do Dia: Não havendo matérias em pauta e mais nada a se 

tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da 

qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores 

e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


